

# Политика — Lurkmore

[← обратно к статье «Белоруссия»](#)

## Политика

Основная статья: [Белоруссия/Политика](#)

### Внешняя политика

#### Россия

«Директивное распределение кредита в экономике и есть основное направление правящей верхушки. Это можно квалифицировать как мошенничество в государственном масштабе. Взять кредит без согласия общества, потратить его без контроля общества, и повесить расплату по кредиту на всё общество. При этом выгоду от кредита получают те, кто ближе к кормушке оказался, а расплачиваться будут все уже сейчас, своим недополученным доходом, увеличенным расходом, снижением своего жизненного уровня и своих потомков и повышением жизненного уровня управленцев, их родственников и их ПОТОМКОВ. »

— *Весь смысл*

Зависят от субъективного восприятия населения, которые близко к сердцу воспринимают слова любимого Александра Колхозного, который не прочь потрепаться о мелочах жизни. Но в целом очень **добрые и нежные**. Россия, дабы не вызвать в мировом сообществе бурление говн, вполне себе цивилизованно скупает Бульбингем по частям под аплодисменты бацькиного элехтората (они-то уверены, что у бацьки всё под контролем, и что это россияки-дураки ничего не понимают в ведении дел). Также Россия уже который раз пытается пиздануть Лукашенко по голове нефтяной\газовой трубой. Пиздит, пиздит, труба погнулась, а Лукашенко всё такой же смелый и чэсны. Алсо, сраная Рашка составляет почти что половину внешней торговли Великой Беларуси, что ставит в **некоторую зависимость**, совсем немножечко.

А ещё Беларусь и Россия объединены в так называемое **Союзное государство**, какбэ уравнивающее права жителей одной из сторон с правами жителей другой. Признание внутренних паспортов и прочих бесполезных бумажек друг друга — это всё отгудова. Но есть нюанс: житель Россиюшки может проживать на территории РБ ни перед кем не отчитываясь только три месяца в году, после чего должен быть депортирован под зад. Для сравнения: житель Хохляндии может проживать в РБ три месяца в полгода. Это как бы намекает на то, какое государство тут на самом деле союзное. Впрочем, у Россиюшки с Хохляндией на этот счёт уговор аналогичный - был, до всем известных событий...

#### Польша и Литва

**Польша и Литва в ЕС**, наверху всё предсказуемо: вялотекущие срачи и фап змагаров на ЕС. Но, так как это ближайшие соседи этой (не той) страны, то отношения между странами заслуживают особо раздела. Польша и Литва для Беларуси, что Финляндия для России. Так уж получилось, что за 20 лет существования, страна так и не смогла выйти из совкового прошлого, так как кое-чьими намерениями там остается. Усугубилось положение жэстчайшим кризисом, с 300% девальвацией. Доходы в стране существенно снизились, а расходы увеличились. Как результат на европейском уровне оказались только цены, даже на самые необходимые товары. У белорусов появилась новая традиция на новый год сметать прилавки супермаркетов пограничных польских и литовских городов, в основном Белостока и Вильнюса. Притом скупают все, вплоть до туалетной бумаги (**пруф**). Это доставляет **лютый бугурт** белорусскому батьке. Впрочем, это не мешает ему достраивать очередной дворец независимости по совковому образцу, который типо призван повышать имидж страны (только, если в Африке). Но вместо того, чтобы делать выводы, начинается очередное закручивание гаек. Появились намерения ввести налог в 100 баксов на выезд за границу. Но ещё только разговоры. Но и белорусы тоже могут кое-что предоставить тем же полякам. А именно сливают бензин, который достаётся от сраной Рашки пока за полцены. Несмотря на все ухищрения таможни, в Гродно и Бресте на этом зарабатывают к пенсии вполне нормальные деньги. Таким образом, пока политики покидывают друг в друга кашками, люди сотрудничают.

А ещё в конце десятых наконец полностью электрифицировали железную дорогу Минск – Вильнюс, и теперь между двумя столицами можно доехать за три часа на комфортабельном белорусском электропоезде «Штадлер» или литовском EJ575.

## Европа и США

Лукашэнка: Добра, я заўтра буду каралём!  
Бацька беспощадно разрывает моск британскому журналисту.

## «Я устал быть президентом. Коронация в четверг»

— *Очень старый анекдот*

Вопреки распространённому заблуждению, еўрапейцы не испытывают какой-то жгучей ненависти к усатому диктатору, вместо этого есть лишь презрение к наглости и колхозности последнего, ну и, конечно, эльфийское сочувствие бестолковому, запуганному и жаждущему свободы населению [вайсрусслянда](#). Но обеспечить батьке судьбу Саддама весьма проблематично, ибо Рашка не одобрит. Ну что ж... Остаётся ждать, пока Грыгорыч заебёт и Рашку, и, судя по всему, ждать осталось недолго. О том, что судьбу Саддама разделит и население страны, конечно, жаждущим разворовать наследие Совка в Белорашке [как обычно](#). Совкам же в свою очередь похуй на то, что это наследие уже и так разворовано.

## Прочие страны

С 19 марта 2009 года Республика Гондурас в одностороннем порядке приняла решение об отмене визового режима для граждан Республики Беларусь, совершающих поездки по обычным паспортам, и это кагбэ говорит нам, что Гондурасом таки называли ту страну.

Лукашенко: «Интервью в трусах я еще не давал»  
Бацька и труселя

С недавнего времени Беларусь тесными узами связана с [Венесуэлой](#). В то время как друг Уго неудержимо скупал оставшиеся в Белоруссии после распада Совка советские же вундервафли (за что и [поплатился](#)), друг Алекс тихо и без лишнего шума качает себе [сотни нефти](#). На самом деле, и здесь Солнцеподобный продемонстрировал все прелести заочного образования в знании экономики. Ибо везти венесуэльскую нефть через полмира, а не продать её тут же на месте — демонстрация подхода сугубо хрущёвского целинника, получавшего зарплату зерном, с которым не знал, что делать (на самом деле поставка из Венесуэлы была только одна (через трубопровод Одесса-Броды), типа чисто показать Рашке, что «мы и так можем», но в остальном Бацька поступил вполне по капиталистически — выкаченные сотни нефти продаются в ньюорке, лондоне и во всяких китайских тайванях на спотовых рынках, а за вырученные баблосы закупается (опять же на спотовом рынке) уже рашкинская нефть, идущая своим ходом по тем же самым трубопроводам что и раньше). Хотя кто знает, возможно, Уго бы обиделся, если бы его нефть так цинично продали его же [врагам](#), причём в его же стране. Правда, сам он невозбранно поставлял/потсавляет амерам 13% нефтяного импорта оных — или половину собственной добычи, ибо политика политикой, а баблос баблосом.

А пару лет назад Бацька в очередной раз продемонстрировал свою самостийность, приютив беглого президента Киргизии Курманбека Бакиева, которого скинуло внезапно возмущившее быдло. Отогретый белорусским самогоном Курманбек внезапно решил, что он [ещё торт](#), о чём и заявил через зомбоящик. Судя по бурлению в интернетах, порадовались в связи с этим как сами киргизы, так и их соседи, уже списавшие того в утиль.

## Внутренняя политика

Основная статья: [Жесточайше](#)

Курс внутренней политики заложен на похуистических убеждениях белорусского [быдла](#), коего в Бульбингеме дохуя. Также на убеждении правительства в том, что

Лукашенко: "Лучше быть диктатором, чем голубым"  
Бацька: "Лучше быть диктатором, чем голубым"

все граждане страны являются беспомощными инвалидами, нуждающимися в опеке, и неспособными сделать выбор. Или, строго говоря, поддерживается за счет ментальности [большинства носилений](#), которое позиционирует себя как элиту. Непрерывно идет борьба с диссидентами, коих колхозное быдло боится и нежно называет убогими и недоразвитыми. Решительно покончено с [вшивой](#) интеллигенцией и прочими чуждыми [авторитарному государству](#) элементами.



Команда Бацьки altogether

Один анонимус на одном местном сайте мастерски описывает суть:

Несогласные: "Два раза в неделю, по вторникам и пятницам, меня и всех моих друзей и знакомых дрючат в задницу черенком от швабры. Нам это не нравится, и мы протестуем против швабры в заднице".

Власть: "Мы готовы к конструктивному диалогу. Предлагайте альтернативу вторнику или пятнице, мы рассмотрим все ваши варианты". Несогласные: "Мы говорим, что давайте вообще отменим швабру". Власть: "Оппозиция не несет конструктивного начала. Они только против, но не предлагают никаких "за", мы слышим только что нужно разрушить, и не слышим никаких предложений - что надо вводить в задницу вместо черенка швабры". Несогласные: "Мы все еще не соглашаемся на трах в задницу шваброй". Власть: "Мы слышим ваше недовольство. Швабра будет тщательно отполирована. Будут введены налоговые льготы для производителей вазелина". Несогласные: "Нет, говорим мы, никакой швабры". Власть: "Быстрое извлечение швабры может привести к травмам прямой кишки, начнется кровотечение. Вы хотите кровопролития?" Несогласные: "Нет, говорим мы, мы хотим что бы нам в задницу перестали черенок от швабры засовывать". Власть: "Не надо раскачивать лодку. Вы попали под воздействие пятой колонны и отморожков в оппозиции, который убеждает вас, что у вас в заднице швабра, потому что им не нужна сильная и независимая Беларусь". Несогласные: "Нет, говорим мы, мы свою задницу пока еще чувствуем, и швабру видим". Власть: "Ваши голоса услышаны. Будут произведены кардинальные реформы. В течение следующих пяти лет половина населения будет видеть швабру только по вторникам, а другая половина только по пятницам. Будет изменен подход к отбору вводящих швабру. Через три года швабра будет вводиться только наполовину". Несогласные: "Нет, говорим мы, никакой швабры в наших задницах". Власть: "Если швабру извлечь быстро, вы пошатнетесь и можете упасть. Вы не боитесь потерять равновесие? Если мы вытащим швабру, возможно, вам в задницу засунут что-то пострашнее, чем швабра".

Политическая жизнь Беларуси представлена следующими субъектами:

### Александр Григорьевич Лукашенко

Основная статья: [Бацька](#)

Он же лидер «Колхозной хунты». Президент, Верховный Главнокомандующий, Президент Национального Олимпийского Комитета — Министр спорта, «Последний диктатор Европы», [православный атеист](#) (самоназвание!), тролль, лжец и неверный муж. Правит Беларусью с 1994 года, ператрахирует правительство, ператрахирует оппозицию, ператрахирует моск простых обывателей, наивно считающих себя сильными [в искусстве тихо шуршать у себя на кухоньке политиками](#), через [зомбоящик](#), и не разрешает многострадальному народу вешать больше одной иконы с образом себя.

[Лукашенко: мы фальсифицировали последние президентские выборы](#)

Александр Григорьевич Лукашенко о фальсификациях на выборах-2006. Суть /В/ацьки

Вылезая в медиапространство, жжёт напалмом. Пример — интервью газете «Вашингтон Пост», когда репортёр недоумевал «как, вы таки не читали правильные ответы? мы таки зря старались?».

### Николай Александрович Лукашенко

«Дети наших начальников - начальники наших детей»

— Народное

Он же мальчик Коля, он же «маленький принц». Самая известная после Бацьки политическая фигура в стране. Гоняет с папой на байке, рубится на нетбуке в гамы, носит военную форму, принимает парады в погонах верховного главнокомандующего, коему козыряют даже генералы. Учится в школе. Обучение решили проводить не на дому, а как у всех. По такому случаю школа в деревне Острошицкий Городок, где живёт августейшее семейство, была приведена в состояние, близкое к идеальному. Как проходят родительские собрания, и сдают ли родители Коли деньги на классные нужды, неизвестно. Имеет [золотой пистолетик](#). По некоторым данным, таки перебазировался обучаться «на дом», ибо систематически [огребал неиллюзорных](#) от одноклассников, так как выделялся длинным языком и астрономическим ЧСВ, граничащим со слабоумием. Хотя это конечно же лишь розовые мечты пролетариев, которым так привычно на яву огребать, как в домашней обстановке, так на учебе и на работе. Поскольку весьма сомнительно, что у кого-то поднялась бы рука на дитя Самого. Хотя, хрен редьки не слаще, ибо большинство времени Николашка все-равно проводит со своим папаней, всюду его сопровождая, начиная

с занимательной экскурсии в подорванный метрополитен с завалами, [трупам и прочими ништяками](#), и заканчивая деловыми поездками в очередной братский [Бандустан](#). В народе принято считать, что это будущий наследник бацьки — непременно станет его преемником после того, как тот окончательно состарится/примет ислам. Хотя сам бацька отшучивался, что этого не будет. Жутко ненавидим страдающими [АГП](#), от чего у последних пропал аппетит и нарушился сон. Достал уже их всех.

## Правительство

Помогает Бацьке [ператрахивать](#) нарот, им же регулярно ператрахивается. Действует какбэ из чувства идейной солидарности с Батькой и изображая старание — не в [вахтёры](#) же им идти. Регулярно публично кладёт кирпичи от мысли, что Батька может выставить его на мороз. В зомбояшике мелькает реже, затмевается Бацькой, хотя отожранные ебала затмить довольно трудно. ~~Редко кто может~~ Никто не может назвать кого-либо из текущего состава по памяти. Состоит более чем наполовину из старых коммуняк. Забавно, что первые «премьер-министры», а именно носящие последовательно фамилии Чигирь, Линг, Ермошин, Новицкий — по первым буквам фамилий составили слово ЧЛЕН. В дальнейшем тенденция прервалась, какое сейчас слово составляет Батька из фамилий премьеров-загадка.

## Национальное Собрание



Сферический белорусский депутат-жЭншЧЫна

~~Парламент по-белорусски~~ Пародия на старорусское народное вече, ибо на реальное вече собирали простых людей, а не упитанных чемпионов по лизанию задницы, и люди эти не молчали, раздув щёки, а какбэ орали наперебой, выражая свою точку зрения. До 1996 года имел название «Верховный Совет», которое к нынешним реалиям подходит даже лучше современного, ясно отражая, [кто кому советует](#) решение по обсуждаемому законопроекту.

В зомбояшике почти не мелькает, но существует, избирается на выборах и даже [работает](#) (кивает головой на селекторных совещаниях). [Незаурядных личностей](#) в составе практически не замечено. В графе «Партийность» обычно указано, что беспартийные, но если кто и партиец, то только коммуняка.

## Кровавая Гэбня

Действуют заодно с гЫбней российской. В меру сил и интеллекта помогает Бацьке побеждать оппозицию, чем зачастую неслабо доставляет, как, например, в случае с героическим [предотвращением заражения водопровода дохлой крысой](#). КГБ негласно рулит старший сын Виктор.

Состоит из легко опознаваемых личностей в штатском, на машинах без номеров устраивающих весёлое сафари на апазыцыянэраў во время митингов. Цель забавы — догнать и отхуярить диссидента дубиной по хребту, после чего кинуть его в камеру на пятнадцать суток за то, что он, сцуко, нецензурно выражался. Также, по слухам, происходит планомерный отлов бомжей-рецидивистов и отсылка их [куда-то под Могилёв](#). Назад они возвращаются другими людьми. Также ходят слухи, что некоторые нечистые на руку гэбисты используют спецаппаратуру наблюдения для банальной мастурбации, но, разумеется, держат это в строгом секрете.



Гэбэшная агентура или паліцаі — простой [норот](#), но с зашкаливающим [ЧСВ](#), которому нравится шестерить и [подлизывать зад своему хозяину](#), возвышаясь в [своих глазах](#) и глядя на всё вокруг, как на говно. Суёт везде свое хитро ухмыляющееся любопытное жЫвотное ебалце и, не сходя с места, тут же доносит другим шестёркам. У припиздней свой язык общения, понятный только им: условные сигналы жопой, особой мимикой лица, кодовые слова. Но самый интересный момент: шестерки сами могут не знать, о чем идет речь, ведь большинство из них служат лишь передающим звеном. Поэтому уличить их в шпионаже очень трудно. Это совершенная машина разведки.

30 сентября 2011 под шумок кризиса приняли [новый модный закон](#), официально разрешающий ментам пиздить [кого ни попадя](#), а кегебистам так и вовсе расстреливать. Эта новость особенно порадовала местное сообщество мазохистов, для которых нормально давать себя пиздить кому не лень.

## Оппозиция

Основная статья: [Оппозиция](#)

Вся оппозиция сидит в каких-то комнатухах с жалюзи, из которых их систематически выселяют за неоплату аренды. Те связывают факт выселения с репрЭссиями кровавого режЫма. Все значимые персонажи имеют странные имена, заканчивающиеся на «ук» (Сашук, Димук, Ванюк) и фамилии похожие на клички собак (Булька, [Губка](#)). А бегающая по городу толпа — это [хомячки](#), страдающие тяжелой формой [ФГМ](#), которые днем сидят в своих офисах, хуея от безделья и срьась в ЖЖ-шечках. А вечером

сбиваются в стадо и идут выражать свою ненависть ко всему миру. Главная цель — спровоцировать ментов на пиздюли, чтобы показать свое всёпревозмогающее необъятное ЧСВ. Судя по регулярности пиздюлей, в этом весь смысл деятельности оппозиции.

Идентична рашкинской т. н. **несистемной** оппозиции, то есть группа представителей сведомой части населения, пользующихся у одних холопов поддержкой, а у других — лютой ненавистью. По сути, оппозиции как таковой в беларашке и нет вовсе, ибо политическая оппозиция подразумевает под собой участие (хоть какое-то) в политике. А то, что есть в Белоруссии, сие лишь просто диссидентствующие представители гражданского общества. Специально для тебя перевод — в бульборашке диктатура ФГМ населения похлеще, чем в **этой стране**, и даже кукольной **системной оппозиции** там нет. Ибо бацька и сыновья не одобраэ.

### Отношение народа к оппозиции

Её мало кто видел, о ней мало что известно среднестатистическому белорусу, но всё равно при слове «оппозиция» у него во рту появляется кислый привкус и начинает нервно дёргаться щека, вызывая глубокое, как Марианская впадина, недоумение. Факт что оппозицию белорусы не любят еще больше, чем действующий осточертелый режим остается фактом. Феномен этой самой оппозиции в том, что уровень ее поддержки фактически не меняется уже 20 лет с самого момента ее появления. На президентских выборах 1994 года два демократических кандидата, Позняк и Шушкевич, набрали в сумме 23% голосов. И сегодня, согласно декабрьскому опросу НИСЭПИ, доверяют оппозиционным партиям или считают себя в оппозиции к власти практически те же 20-21%. Причем падение рейтингов Бацьки мало влияет на доверие к оппонентам режима. Даже те, кому давно уже осточертел **«иконописный» лик власти**, не спешат вливаться в стройные ряды штатных оппозиционеров. Бедные оппозиционеры, и за что их так не любят. **Не, ну правда**, за что? Обстоятельных исследований этого феномена пока нет.

На первый взгляд, причины нелюбви к оппозиции — это диктатура, страх, информационная монополия режима на радио и телевидение, **пропагандистское зомбирование** населения. Однако сегодня половина белорусов пользуются интернетом, где можно найти любую информацию. То есть информационной монополии режима сейчас де-факто нет. Нельзя сказать, что **большинство населения** не знакомо с основными идеями оппозиционных организаций. Тем не менее, это никак не влияет на повышение доверия к оппозиции, когда падает рейтинг Лукашенко.

Одни думают, оппозицию не любят за «якшание» с Западом и финансовая помощь, обещанная «вражескими» державами, застит глаза неопозиционным белорусам? Возможно. Но не очень актуально. Но едва ли это определяющий фактор: в отличие от ымперских россиян, белорусы в большинстве своём привыкли к мысли, что они — европейский народ, и сношения с Западом здесь воспринимают уже не так болезненно, как в соседней России. Да и потом, если власть хронически клянчит какую-то зарубежную помощь — то у МВФ, то у ЕврАзЭС — почему оппозиция не имеет на это право? Может, за **безапелляционность её девизов, ригидность установок?** «Кто не с нами, тот против нас», «умрём, но за круглый стол не пойдём»... Тоже возможно. Но, с другой стороны, оппозиционная безапелляционность — детский лепет по сравнению с безапелляционностью властной. За столько-то лет можно было привыкнуть! Так какие же оппозиции отворотили от неё в своё время жирную часть электората — причём, отворотили так прочно, что даже экономический пиздец 2016 не смог приворотить её обратно?

А во время сбора подписей за претендентов в кандидаты — а также чуть позже, в период встреч кандидатов с избирателями — анонимус наблюдал любопытную картинку. Сначала со сборщиками подписей — а затем и с самими кандидатами — избиратель частенько затевал оживлённые дискуссии, высказывая свои надежды и опасения. Так вот **главный их страх по отношению к оппозиции** — и люди не стеснялись в этом признаваться — упирался в сакраментальное: «Вы же, когда к власти придёте, всех заставите говорить по-белорусски!» Ни один пикет, ни одна встреча не обходились без того, чтобы кто-нибудь не задал вопрос об «антагонизме» братских языков. Причём, артикулировали его самые разные люди — от простых работяг в потёртых куртейках до интеллигентных женщин в чистеньких шубках

Представление о белорусской оппозиции, как о **силе, враждебно настроенной к русскому языку и его носителям**, прочно укоренилось в сознании рядового жителя Синеокой. Возможно, стереотип этот давно устарел, однако никто из оппозиционных лидеров пока не провёл убедительный рефрейминг этого представления, и **приоритет белорусского языка** по-прежнему является важной частью традиционного оппозиционного дискурса. Впрочем, тусовочка змагаров пережила обновление личного состава. И новопривышее новое поколение змагаров, родившихся после 85 года, те которые уже не жили при позднем совке или в силу возраста его не помнят, как и не помнят зарождение Народного фронта, уже не считают, что «мова робіць цябе беларусам» и позволяют себе перлы вроде «я разговарываю на



### Яценюк. Вечная любовь.

Феерическая расстановка кропак над борцами с коррупцией. Алсо, **когда-то** самого Бацьку избрали на этой же теме.

белорусском в интернете, а по-русски в жизни», «все должны разговаривать по-белоруски, но я пока не разговариваю» или даже «я русскоязычный змагар, и чо?» (последние даже склонны обзывать более радикальных змагаров, обвиняющих их в малой приверженности делу адраджэньня беларушчыны, «гэбистскими троями», о как!). Обвинять этих ребят, конечно, трудно — в такой их, нынешних змагаров, позиции скорее виноваты их, нынешних змагаров, предшественники, но такое позеро-приспособленчество не может не забавлять.

Разгадка, как обычно бывает, лежит на поверхности. Биографии оппозиционных главнюков удручающе похожи — почти все они занимали нехилое положение при той самой Советской власти, с которой якобы боролись, а в 1991 вдруг поняли, что сейчас появится независимое государство и есть шанс его приватизировать. По [понятной причине](#) у них не было даже в мыслях, что не они одни такие умные. И когда ВНЕЗАПНО власть уплыла из рук вместе с профильными комитетами, хлебными должностями в союзных газетах и Академии Наук. Остаётся [жаловаться в газету](#) на несознательный народ и мечтать, что после революции народ вернёт их на важные должности в каких-нибудь профильных комитетах, где работать не надо.

С молодыми активистами судьба обошлась не менее беспощадно. С вероятностью 99% змагар — недоучившийся даже в белорусском универе студент с бесполезных специальностей вроде филфака или истфака, нередко вынужденный гастарбайтить на московских стройках. Униженное социальное положение, доход (если есть) на уровне клининг-менеджера в Макдональдсе, и чтение оппозиционных сайтов и пабликов приводят к обострению небыдлизма и нездоровым фантазиям. Свержение режыма представляется ему тем самым заветным днём, когда из унылого нищеврода он будет проапгрейжен в молодого перспективного политика с правом [гнобить салаг и не работать в наряде](#).

ИРЛ для людей, которые читали хоть что-то кроме оппозиционных сайтов, [немного очевидно](#), что даже если и будет революция с [новой властью и евроинтеграцией](#), вернувшиеся во власть старые советские чиновники хрен допустят, чтобы какой-то хуйвейбин с улицы им указывал, в какой карман класть государственные деньги.

Но других-то методов управления кроме советско-партийных эти люди не знают и знать не хотят. Поэтому народ (а такие вещи он чувствует) сразу чует, что эти деятели хотят вернуть Партию вместе с Комсомолом и Собраниями. А вот как раз этих фишек Советского Союза народу **очень** не хочется.

Если [совсем коротко](#) — любой из нынешних оппозиционных главнюков на президентском кресле потенциально может оказаться эдаким Лукашенко v2.0. Такие дела.

## Народ

Должна быть правда - Белараша без купюр, без ширмы, без красивого ливчика скрывающего обвисшие сиськи. Это страна без прошлого, настоящего и будущего. Это мрачная обитель скорби и отчаяния. Здесь обитает быдло в самой вульгарной своей форме. Даже не люди, и даже не животные, а просто стадо. Если ты не хочешь здохнуть живя в этой стране, то ты сам должен стать стадом. Чтобы не здохнуть ты должен работать за гроши на какой-нибудь скоцкой работе рядом с тупыми колхозниками. Здесь, ты должен либо изолироваться от внешней среды, либо сам стать дерьмом, либо замаскироваться под оное и ждать шанса съебаться из этого болота, потому что в этом болоте ты чувствуешь себя сферическим конём в вакууме - бессмысленным и беспомощным.

— Анон о сабже

На который похуй всем вышеперечисленным and vice versa. Живут по принципу «чарка — шкварка», то есть бухают, жрут, ебутся, и кладут на всё остальное. Единственная тема дискуссий — «у меня высокое ЧСВ, а ты пидор». Быдлу уже запретили бухать где попало под угрозой штрафа. Гряло неиллюзорное бурление говна, вырванных кирпичей хватило бы на сотню [национальных библиотек](#), но... быдло такое быдло — погалдели и продолжили, стараясь не палиться. Иные, помычавши себе под нос, недовольно и справедливо рассудили, что нажираться можно и дома. Гремящая из окон на весь район [быдломузыка](#) и зассанные, провонявшие подъезды прилегаются, но пьяных вонючек, заблёвывающих автобусные остановки, стало в разы меньше. Запрет бухать где ни попадя — единственное толковое решение колхозной хунты за многие годы, ведь по сложившимся в [совке](#) традициям норот, так же как и в Рашке, чуть менее, чем полностью, состоит из [«реальных поцанов и няффных дИффчЁнАг»](#) кто помладше, кто постарше — из местечковых колхозанов и [жлобов](#), живущих исключительно по



Местный выкидыш комсомола — Белорусский Республиканский Союз Молодежи. Шутки про БДСМ [приобретают реальные черты](#)



Welcome to Belarus!

понтам.

Местная интеллигенция нервно ворочается по ночам, решая первостепенную задачу: любой ценой стать истинными европейцами. Для достижения сей цели делают гребешки на голове, отращивают бородачки, и ходят по улицам в балетных тапочках. И при всем этом, каким-то чудесным образом им удается не нарваться на суровую гопоту.

## Борьба за рождаемость

С середины десятых Батяня приказал всем холопам размножаться с бешеной скоростью, пообещав за это по несколько квартир и кучу денег. Поэтому рожать стало модно и стильно. В результате гопники стали ходить повсюду с колясками, и выгуливать своих выроdkов на самокатах, издающих жуткий грохот. Одновременно с этим позитивом возросло количество криминала с участием несовершеннолетних.

## Скатывание в говно

На протяжении вот уже многих лет страна **интенсивно строится** и, главное, умудряется (по словам Солнцеподобного) отбиваться от внешнеэкономических долгов (мол, везде нас стараются **нагнуть НАКЛОНИТЬ**). На самом же деле, говоря серьёзно, следует отметить, что сего государства глава имеет обыкновение брать кредит у соседей на строительство сей экономики и уж очень мастерски его использовать. В качестве примера можно привести мобильного оператора «BeCT», организованного на китайский целевой кредит, который умудрились лихо обналечить путём продажи сего **опсосо** туркам. Сотовая сеть превратилась в Life:), частичная смена владельца пошла на пользу. После нескольких таких последних взятий кредита глава государства, заведомо зная, что бюджету пиздец, выдаёт, стоя у трибуны, следующие фразы: «А я вам гаварыу, што будет пиздец, а вы мне не паверыли, так вот тепер расхлёбывайте» и «Всех в **армию!**» (Точно! Выход найден!) И не только...

Вот что тут, собственно, происходит:

- В 2010 году начинают призывать студентов-заочников. Цена откоса теперь равна сумме затрат на новорождённого ребёнка (причём откос от армии в случае, если беременна жена, возможен только где-то после 30-й недели беременности) или ампутации конечностей. Как ни странно, где только не вкалывали такие бойцы, работающие до дури полный день на халяву за эту Родину на самых **грязных** разнообразных работах (а это не только подметание улиц). Так что, белорусский школьник, бросай сидеть в интернете и иди **качай мышцы!** А когда стали муссироваться слухи об увеличении призывного возраста до 31 года вместо 27, то крупнейший в республике Столбцовский кирпичный завод перестал быть конкурентоспособным.
- Внешнее торговое saldo — что-то от десяти до пятнадцати миллиардов баксов; если бы оно было со знаком «плюс», согласитесь, писать эту информацию тут не имело бы смысла. Если верить информации Национального статистического комитета Республики Беларусь, то цифра **намного меньше**, но тоже не маленькая.
- В стране стабильно™ всё, даже небо, **даже Аллах!** Например, цена на бензин... сколько бы ни стоил чёрный шампунь для пингвинов в мире. Если бы цена не менялась не только при уменьшении, но ещё и при увеличении цены на нефть, согласитесь, писать эту информацию тут тоже не имело бы смысла.

Вследствие предсказуемого полного фейла экономики, среднестатистический колхозник зарабатывает 500 долларов в месяц (а как правило это 150—200 долларов, на данное время на периферии 200 долларов это уже просто пиздец как дохуя). И каждый четвёртый белорус живёт на 4 доллара в сутки), которых хватает только на пожрать (цены на продукты больше чем у всех соседних стран даже на продукцию отечественного производства. то есть белорусское закупают в том же Смоленске и обратно привозят на родину для личного потребления — и всё из за дикопродуманной налоговой системы), причём бомжуют все: от доярки колхоза «Городец» до юриста с высшим образованием — сацыяльна арынцiраваная луканомика в действии, ёба. Особи, обладающие более развитым интеллектом, давно съебали с этого социалистического рая и работают в рашке с заработком 700—1000+ грязных зеленых бумажек: [1] [1]. Народ хандрит и делает **антиутопические прогнозы**[2].

Местный кризис 2011

## История

[Ксения Дегелько - Я из деревни](#)  
Культура молодого поколения  
[Муз Щит - Какая то хуита, Ксения Дегелько](#)  
...реакция даже из Рашки.  
[Dranik Style - Gangnam Style on Mars \[Official HD\]](#)  
И немного **драник-стайл**, чтобы этот параграф было не так грустно читать.

## Бульба

Еще немного креативного стёба. Про бульбу.  
Перевод  
Куплет: Ехали в Голландию  
бульбаши петь. Начали  
Европу всю бульбой угощать.  
Нет на свете ничего лучше  
драников из печи. Этот вкус  
помогает всех победить.  
Припев: бульба это супер-  
класс, оборонит бульба нас  
ото всякой атипичной  
малярии. Бульба это образ  
жизни, нету лучше  
ощущения, чем поест бульбы  
с мясцом. Куплет: Бульбу  
жарят во фритюре только за  
границей. Съешь такое **на десерт** - в пузе непокой. Чтоб  
всегда здоровым быть - бульбу  
отвари, и сразу вырастёшь -  
до горы.

«У нас нет кризиса, у нас есть паника и ажиотаж. »

— главный экономист всея ЭРБэ

Откуда же растут ноги у сабжа? По словам рядового обывателя, ниоткуда, поскольку «раз призидент сказау, што крызису няма, дык я призиденту веру». По словам немножко копнувшего обывателя, в необоснованном поголовном наращивании всевышним зарплат населению с 300 до 500 перед **очередной свистопляской**, дабы не запамятовал часом электорат, кто ему раз в пять лет Эуропу показывает. Совсем же углубившиеся в недры лукономики либералы узрели изъяны АЖ(!) в заведомо через-жопу-построенном курсе развития а-ля «**у начальства ностальгия в одном месте заиграла**». Казалось бы, чего стоит перестроиться на рыночные рельсы и жить наравне с цивилизованным миром? По их мнению, вследствие зашкаливающего ЧСВ у местного **особо одарённого админа** отказ от курса рассматривается как предательство идеалов «Чучхе» и, по словам великого кормчего, ведёт к немедленному обнищанию народа «**як на западзе**», и это при том, что кормчий сам ведет тихую приватизацию под своих людей. Вопрос, отчего крысис играет мускулами не хуже в тех странах, которые никак совком не назовешь (Греция, Испания, Италия) либеральных умников обычно не волнует, потому как позиция «за то, что против совка» в лице батьки уже стала для них предметом веры. Стоит оговориться, что кризис европейский и крЫзис белорусский имеют некоторые различия. Если в той же Гейропе любое незначительное одномоментное повышение цен на 5-7% и снижение курса евро на 1-2% являются **БП** и дают повод местному населению сыграть в салочки с полицией, размахивая коктейлями Молотова, то в «стабильном» Бульбостане тройной пиздец рублю и тройное подорожание всего и вся вызовут лишь легкий выхлоп анальных газов змагаров в комментах на какой-нибудь Хартии97, которые кроме их же самих все-равно никто не читает. Так-то.



Михаил Хазин О Белоруссии  
Михаил Хазин О Белоруссии

Собственно переломный момент наступил в начале марта 2011 года, когда на различных форумах и бордах **неизвестными**, предположительно работниками госбанков, в течение недели осуществлялся точечный вброс инфы по поводу грядущей девальвации белорусского зайца аж до 3600 единиц за зеленый при тогдашних 3000. Работникам чарки и шкварки показали дрессированного главбанкира **П-тра П-тровича** Прокоповича (**Герой Беларуси**, между прочим), **стучащего себя пяткой в грудь** и заверяющего, что «пока я являюсь председателем правления, никакой разовой девальвации одномоментной никогда не будет. Даже 5% никогда не будет у нас разовой девальвации». Электорат, не **поверивший главбанкира на слово**, естественно, не захотел вкусить очередного наебалова с потерей кровных и бодренько ломанулся в местные бабковыдалки. И всё, казалось бы, правильно сделал...

...но не тут-то было. ВНЕЗАПНО плебс узнал, что в итоге двухмесячных валютных пертурбаций американских денег в стране не осталось. Да ещё и получил потом некий ай-яй-яй от жэстачайшэго. В страну таки пришел ранний постсовок с этими вашими валютными барыгами, и вероятность найти доллары и деревянные в обменниках была **КРАЙНЕ МАЛА**.

А когда американец, опять же ВНЕЗАПНО, подскочил до 4500 белок за штуку, Геббельс-ТВ **включило похерфэйс.жпг и продолжило срать радугой**. Естественно, не успевшие ещё в марте месяце затариться реальными деньгами испытали неиллюзорный бугурт, а иной обыватель даже засомневался в успешности монетарной политики государства. Самые же отчаянные решили перенять опыт **Поросёнка Петра**. Ну да ладно, попе больно, **войны нет, чарка/шкварка** — едем дальше.



Суть кризиса™

Когда инфляция уже начала превышать африканские показатели, пришло время начальству **разобраться как следует и наказать кого попало**. И что ви таки думаете — чуть позже состоялось внеочередное Батино откровение придворным таблоидам, на котором Лукашенко густо вбросил говна на вентилятор, обвинив народ в скупке валюты, сахара, спичек, машин, холодильников, блядей, в распиздяйстве на работе, алсо напомнив о мерзких планах гнилого запада и кровавой гэбни на лакомый кусок ака Беларусь. То есть в который раз всплывает прыдурковатая сущность поциэнта и маниакальная боязнь уражэских агентау в духе Холодной войны. Особо доставляют обвинения рашкинских СМИ в **угнетании-перзидентна** нагнетании обстановки в стране, если вспомнить приверженность луканавтов советским принципам цензуры. В общем, **соснули все, кроме главного**.

Всякий сознательный либерал уже успел сравнить белорусскую экономику с эдаким алкалоидом, который пиздит у матери деньги на бухло, а мать в лице доброй Рашки вместо того, чтоб сдать распиздяя в клинику, в общем-то и не против, даже сама денег даёт, потому как ничего для своего уебана ей не жалко. Причём колдырь этот уверен, что ведёт праведный образ жизни, а окружающие



просто хотят его слить.

Наступила осень и вместе с ней очередное эканамическая чуда. Скакнули квартплаты, в два раза выросли цены на жратву и прочие товары народного потребления (в очередной раз), которые, кстати, куда-то резко стали исчезать (в Гомеле, например, внезапно из магазинов испарились мясо, полуфабрикаты, торты, хлебобулочные (кроме самого хлеба), ну и прочие никому не нужные ништяки), а белка снова ёбнулась вниз и теперь один унылый енот стоит почти 8700 белок! Казалось бы, куда уж хуже, но то ли ещё будет... 13 октября 2011 на неофициальном всебелорусском обменнике [prokopovi.ch](http://prokopovi.ch) был замечен график обмена, отражающий полный стабилизец местной валюты.

В итоге оказалось, что хуже еще ой как может быть. Смекнув, что еще одного резкого пиздеца рубля ни население, ни инфраструктура попросту не переживут, в умах колхозной хунты созрел гениальный план по плавному снижению курса белорусского рубля. До какой отметки — не сообщается. В общем гении-экономисты посчитали, что сразу топить людей в говне не комильфо, а лучше погружать по-тихонечку, чтобы еще побарахтались и подышали. Итог: с середины 2014 года курс зайца перешагнул пятизначную отметку и, судя по тенденциям, останавливаться не собирается. Кроме того, в декабре 2014 на фоне пиздеца деревянного рубля был даже введён 30-процентный налог на покупку валюты, который вскоре после НГ был отменён, но курс валют был поднят до 14 К зайцев за одного убитого енота, а в феврале 2016 перешагнул отметку 22 К за доллар. Они, конечно, триндят, что курс белки регулируется биржей. Но, в реале, он регулируется рос. рублём: если он падает, то бакс и евро поднимаются и наоборот. Вот такая зависимость. Это хорошо видно на [графике](#).



Наталья Арловская — персонификация Беларуси в [Хеталии](#). Отношения с Россией и Литвой доставляют.

### Собстно, что же имеем на данный момент?

- 600k человек потеряло свои бизнесы, и число прогрессирует не на шутку
- Великое множество чёрно-серых рынков сбыта валюты с разбежкой в курсах до четырёх килозайцев
- сильное падение уровня жизни, **по некоторым данным**, даже ниже — ОМFG — [Украины!!!](#)
- довольно активно маячащие перспективы аншлюса с «братской» рашкой
- промышленность на грани просирания с целью извлечения временных профитов

Надо сказать, что П-тру П-тровичу не привыкать приносить населению плохие новости. Ещё в 1994 он отвечал за обвал тогда-ещё-зайчика:



Очертания графика вполне узнаваемы...



nuff said



Верим.

«— Курс будем отпускать. Координируют эту работу Прокопович от Администрации и Совет безопасности. »

— [Бацька](#) на совещании 11 ноября 1994 года

Летом, когда пропали доллары, у П-тра П-тровича Прокоповича случился небольшой приступ и он перестал быть Председателем Правления. Однако уже осенью почётный строитель БССР ВНЕЗАПНО! вернулся и стал Помощником Правительства, что намекает на неизбежный П5.

## Примечания

1. ↑ В пересчете на московские цены сие есть цена съема однокомнатной квартиры(1000\$). Комната стоит 600\$, прокорм и одеться 300\$. Остается 100\$, которые можно невозбранно отправить домой аки молдаванин или узбек